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ABSTRAK

SISTEM INFORMASI PENGELOLAAN PENGELUARAN KAS PADA PT NEURAL TECHNOLOGIES INDONESIA
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PT Neural Technologies Indonesia Bandar Lampung merupakan suatu usaha yang dijalankan oleh Pegawai atau Staf-Staf Rumah Sakit Abdul Moeluk yang bergerak pada bidang Konsultan IT. Sistem Informasi Pengelolaan Pengeluaran Kas Pada PT Neural Technologies Indonesia masih manual, dalam permasalahan yang akan dibahas untuk mendukung proses dalam bidang Konsultan IT yang lebih tastis dan strategis. Jangkauan yang kurang luas juga merupakan permasalahan yang akan diselesaikan.

Sistem Informasi Pengelolaan Pengeluaran Kas Pada PT Neural Technologies Indonesia. Maka sistem yang dibangun digambarkan dan diimplementasikan dengan flowchart, Data Flow Diagram (DFD), Conteks Diagram, Entity Relationship Diagram (ERD) dan serta rancangan program menggunakan aplikasi bahasa pemograman dan PHP MySQL.

Penerapan Sistem Informasi Pengelolaan Pengeluaran Kas Pada PT Neural Technologies Indonesia berbasis web diharapkan meningkatkan dalam bidang Konsultan IT, sehingga pendapatan pada PT Neural Technologies Indonesia meningkat.
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