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BAB I
PENDAHULUAN

1.1	Latar Belakang Masalah
Sekolah merupakan lembaga atau sarana dalam melaksanakan proses pendidikan. Di dalam sekolah terdapat empat komponen yang saling berkaitan. Empat komponen yang dimaksud yaitu staf administrasi keuangan, staf teknis pendidikan, komite sekolah, dan siswa. Sebagai organisasi pendidikan formal, sekolah memiliki tanggung jawab dalam meningkatkan mutu pendidikan agar mencetak anak didik yang baik, salah satunya yaitu dari segi keuangan. Untuk mengelola keuangan dengan baik dibutuhkan staf administrasi keuangan yang dapat membantu dalam mengelola keuangan sekolah.
SMP Bina Putra Lampung Tengah adalah institusi pendidikan yang ingin mewujudkan suatu proses pengembangan teknologi yang semula manual menjadi terkomputerisasi untuk meningkatkan kualitas dan mutu. Pada SMP Bina Putra sistem administrasi pembayaran masih menggunakan sistem pembayaran yang dilakukan secara manual, baik pencatatan data, pembuatan bukti pembayaran maupun pelaporannya masih menggunakan banyak jenis pembukuan, yang mana pengolahan data nya masih sering terjadi kesalahan dalam segi pencatatan. Adapun sistem administrasi pembayaran sekolah merupakan suatu hal yang sangat penting, karena di dalamnya terdapat berbagai macam laporan data keuangan yang harus dilaporkan dengan benar. Untuk mewujudkan itu semua dibutuhkan sebuah perancangan sistem informasi untuk membangun sebuah sistem informasi keuangan yang lebih baik. 

Berkaitan dengan hal tersebut, penelitian ini mengacu untuk membuat sistem informasi dalam kegiatan pengolahan keuangan yang ada di SMP Bin
Putra Lampung Tengah. Kurangnya pengelolaan dalam pengolahan keuangan di sekolah di sebabkan karena kurangnya pemanfaatan teknologi. Salah satu penyelesaian untuk pengelolaan informasi keuangan agar lebih cepat, tepat dan akurat yaitu dengan membuat suatu aplikasi yang menggunakan sistem informasi akuntansi berbasis komputer.
Berdasarkan permasalahan yang digambarkan di atas, maka penulis mengambil judul penelitian yaitu “Perancangan Sistem Administrasi Pembayaran Daftar Ulang pada SMP Bina Putra Lampung Tengah”, yang nantinya dapat digunakan untuk membantu para staf administrasi keuangan dalam proses pembayaran dan menyusun laporan keuangan dengan mudah.

1.2	Rumusan Masalah
Berdasarkan uraian yang dikemukakan pada latar belakang masalah diatas maka dapat diambil rumusan masalah yaitu:
1. Bagaimana Sistem Administrasi Pembayaran Daftar Ulang yang sedang berjalan pada SMP Bina Putra Lampung Tengah?
2. Bagaimana merancang dan mengimplementasikan sistem administrasi pembayaran Daftar Ulang pada SMP Bina Putra Lampung Tengah?

1.3 Batasan Masalah
Agar penelitian lebih terarah dan memudahkan dalam pembahasan maka perlu adanya batasan masalah yaitu:
1. Sistem ini hanya dapat melakukan pengolahan data pembayaran daftar ulang pada SMP Bina Putra;
2. Sistem ini hanya membahas sistem laporan daftar ulang pada SMP Bina Putra.

1.4	Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari penelitian ini yaitu:
1. Untuk mengetahui sistem administrasi pembayaran daftar ulang yang sedang berjalan pada SMP Bina Putra
2. Untuk merancang dan mengimplementasikan sistem administrasi pembayaran daftar ulang pada SMP Bina Putra.

1.5	Manfaat Penelitian
Dari hasil penelitian yang dilakukan, diharapkan dapat memberikan manfaat sebagai berikut:
1. Manfaat Teoritis
Hasil penelitian ini secara teoritis diharapkan dapat memberikan sumbangan sumbangan ilmu akuntansi dalam memperkaya wawasan bagi akademis terkait pembayaran daftar ulang pada SMP Bina Putra.
2. Manfaat Praktis 
1) Bagi masyarakat
Penelitian ini dapat memberikan informasi kepada masyarakat terkait administrasi pembayaran sekolah sehingga masyarakat lebih kritis terhadap pembayaran sekolah.


2) Bagi Sekolah
Penelitian ini dapat dijadikan sebagai tolak ukur administrasi pembayaran daftar ulang sekolah sehingga mutu sekolah dapat ditingkatkan sesuai kebutuhan keuangan sekolah.
3) Bagi Pemerintah
Penelitian ini dapat dijadikan sebagai pertimbangan pengambilan kebijakan dalam bidang administrasi pembayaran sekolah.

1.6 Metodologi Penelitian
1. Pengamatan (Observation)
Merupakan metode pengumpulan data dengan cara pengamatan langsung pada sekolah untuk mendapat gambaran sekolah tentang bagaimana proses pelaksanaan pembayaran Daftar Ulang pada SMP Bina Putra Lampung Tengah.
2. Wawancara (Interview)
Merupakan metode pengumpulan data dengan melakukan wawancara dengan staf keuangan dengan pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan pelaksanaan pembayaran Daftar Ulang.
3. Tinjauan Pustaka
Metode pengumpulan data dengan cara mencari buku-buku yang dapat digunakan untuk mengetahui semua bahan tertulis yang berkaitan dengan pokok permasalahan sehingga penulis dapat memperoleh data yang terkait.
4. Dokumentasi
Metode dokumentasi ini dilakukan untuk mendapatkan data-data yang belum didapatkan melalui metode observasi dan wawancara.
1.7	Sistematika Penulisan
Tugas akhir merupakan suatu Karya Tulis yang dibuat oleh mahasiswa yang telah malaksanakan tugas akhir dengan sistem penulisan yang telah ditentukan. Adapun sistematika penulisan tugas akhir ini antara lain:
BAB I Pendahuluan
Pokok bahasan meliputi latar belakang masalah permasalahan, perumusan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metodologi penelitian, dan sistematika penulisan.
BAB II Tinjauan Pustaka
Bab ini akan diuraikan teori-teori yang mendasari pembahasan secara detail, dapat berupa definisi-definisi atau model yang langsung berkaitan dengan ilmu atau masalah yang diteliti. Selain itu, bab ini juga menjelaskan tentang informasi hasil penelitian dan menghubungkannya dengan masalah penelitian yang sedang diteliti serta membandingkannya dalam bentuk tabel.
BAB III Analisi dan Perancangan sistem
Bab ini menguraikan tentang gambaran obyek penelitian, misalnya gambaran umum perusahaan, gambaran umum produk, serta data yang dipergunakan untuk memcahkan masalah-masalah yang dihadapi yang berkaitan dengan kegiatan penelitian dan menguraikan dengan analisis terhadap permasalahn yang terdapat di kasus yang sedang diteliti. Meliputi analisi terhadap masalah sistem yang sedang berjalan, analisi hasil solusinya, analisi kebutuhan terhadap sistem yang diusulkan, analisi kelayakan sistem yang diusulkan. Perancangan sistem yang berisikan model-model penyelesaian masalah sistem lama dengan membuat rancangan untuk sistem baru diusulkan.
BAB IV Implementasi dan Pembahasan
Bagian ini berisi penjelasan tentang lingkungan implementasi (OS, perangkat keras dan bahasa pemograman yang digunakan), file-fle implementasi analisi dan perancangan sistem dari masing-masing modul atau klas(relasinya) serta algoritma yang diimplementasikan.
BAB V Kesimpulan dan Saran
Berisi Simpulan dan Saran tentang ringkasan pembahasan dan saran dari hasil penemuan penyusun selama melaksanakan studi kasus pada perusahaan tersebut
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