
ABSTRAK
DESAIN DAN IMPLEMENTASI SISTEM INFORMASI PENGGAJIAN DAN LAPORAN SPT TAHUNAN KARYAWAN PADA PT AGRICON PUTRA CITRA OPTIMA (TERMINIX)

 LAMPUNG
Oleh

YUREKA SULISTRIA
09311311
PT Agricon Putra Citra Optima (Terminix) Lampung merupakan salah satu cabang unit usaha yang bergerak dalam jasa pembasmi hama yang terdiri dari Pest Control, Termite Control dan Fumigasi.
Penggajian merupakan proses yang penting sebuah perusahaan. Suatu perusahaan sebaiknya dapat bekerja dengan cepat dan benar dengan tingkat ketelitian yang tinggi agar terus berjalan dan bertahan dalam persaingan yang kompetitif. Mulai dari pendataan karyawan sampai pada perhitungan gaji dan laporan SPT tahunan karyawan oleh bagian keuangan.
Pengolahan data informasi penggajian menggunakan data absensi karyawan dan data karyawan, serta penyimpanan data penggajian menggunakan Microsoft office excel 2003 sebagai alat bantu untuk pengolahan data penggajian akan tetapi seorang pengguna aplikasi tersebut kurang menguasai aplikasi yang digunakan tersebut sehingga membutuhkan waktu lama dan kesulitan saat melakukan perhitungan ataupun pengecekan atas seluruh data penggajian yang sebenarnya untuk memberi laporan.
Kata Kunci : Penggajian Karyawan.
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