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Penggunaan teknologi saat ini dirasakan memiliki peranan penting khususnya dalam membangun beberapa jenis pekerjaan yang biasanya dilakukan secara manual akan lebih cepat dikerjakan dengan menfaatkan penggunaan teknologi ini. Selain itu  teknologi ini mudah untuk diakses sehingga dapat meningkatkan produk aktifitas pemakainya. Pada kesempatan kali ini, penulis mencoba menfaatkan penggunaan teknologi telepon selular dalam menjalankan aplikasi Penghitung Zakat.
Pembayaran zakat sendiri merupakan hal yang diwajibkan. Khususnya bagi umat Islam, sebab zakat merupakan ajaran pokok agama yang sangat penting dan strategis dalam Islam. Zakat merupakan rukun Islam ke tiga setelah syahadat dan shalat. Seperti yang tercantum dalam hadist riwayat Bukhari dan Muslim dari Abdullah bin Umar [HR Bukhari ayat 8 dan HR Muslim Ayat 16-19]: ”Islam dibangun atas lima rukun: Syahadat tiada Tuhan kecuali Allah dan Muhammad SAW utusan Allah, menegakkan shalat, membayar  zakat, menunaikan haji dan puasa ramadhan”. Jika shalat berfungsi untuk membentuk kesehatan dari sisi pribadi, maka zakat berfungsi membentuk dalam sistem sosial kemasyarakatan. Pembentukan pribadi dalam sistem masyarakat ini lah salah satu tujuan diturunkannya risalah Islam oleh Allah SWT kepada manusia, mengingat pentingnya pembayaran zakat itu sendiri. Zakat maal atau zakat harta, zakat emas dan perak, dan zakat pertanian, zakat profesi, dan zakat perdagangan dikeluarkan dengan syarat mencapai batas Nishab (batas wajib zakat) dan batas haul (telah mencapai 1 tahun) . (Imam Abdul Aziz Bin Baz,2014).
Fenomena yang berkembang  pada masyarakat Indonesia sekarang  adalah kurangnya  pemahaman  tentang  pelaksanaan salah  satu  kewajiban  muslim  yaitu  membayar zakat maal. Masyarakat  kita  sering mengalami kebingungan  tentang  perhitungan, batas  harta yang wajib  dikeluarkan  zakat  maal-nya  dan waktu  seharusnya zakat di keluarkan. Karena kurangnya pemahaman masyarakat tentang zakat maal maka diperlukan alat untuk memfasilitasi yang bertujuan  mempermudah  masyarakat dalam  penghitungan, batas  harta yang wajib dikeluarkan  zakatnya  dan  waktu  seharusnya zakat maal dikeluarkan. (Suhendri ,2012). Terdapat permasalahan yang lain terjadi pada masyarakat yaitu kurangnya informasi berita dan kesulitan dalam perhitungan zakat apakah sudah mencapai nishab atau belum, serta belum adanya informasi kepada masyarakat mengenai Badan Amil Zakat. (Mamay Syani,2016).
Alternatif dalam permasalahan mengenai pembayaran perhitungan zakat ini akan dibuat aplikasi secara online yang akan dibangun menggunakan aplikasi jquery mobile dan mysql. Sistem yang dibangun ini akan menampilkan informasi perhitungan zakat beserta informasi Badan Amal yang ada di Bandar Lampung, sehingga masayarakat dapat mengetahui dimana mereka dapat memberikan zakat. Berdasarkan kebutuhan masyarakat maka penulis memilih judul “Sistem Informasi Perhitungan Zakat Berbasis Android”.
1.1 [bookmark: _Toc525394254][bookmark: _Toc529639306][bookmark: _Toc531528451]Perumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah di atas, rumusan masalah dalam  penelitian ini adalah “Bagaimana rancangan aplikasi berbasis android yang dapat mempermudah pengguna dalam melakukan perhitungan zakat berdasarkan jumlah yang harus dikeluarkan ?.”
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	Penelitian ini memfokuskan pada :
1. Zakat yang dimasukkan dalam perhitungan yaitu zakat fitrah, zakat fidyah, zakat hewan ternak, zakat perdagangan, zakat emas dan perak, zakat pertanian, zakat profesi, zakat barang tambang dan harta temuan (rikaz).
2. Sumber perhitungan zakat berdasarkan Agama Islam (Al-Quran, Hadist Riwayat).
3. Lembaga Badan amal yang tercantum hanya resmi dan wilayah Bandarlampung saja.
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Setiap penelitian yang sifatnya ilmiah sudah tentu mempunyai tujuan dan sasaran. Tujuan dalam penelitian ini antara lain adalah:
1. Mempermudah pengguna untuk melakukan perhitungan zakat yang harus dikeluarkan berdasarkan jenis zakatnya.
2. Memberikan informasi mengenai badan amal yang terpercaya yang ada di wilayah Bandar Lampung.
3. Menghasilkan aplikasi sistem informasi perhitungan zakat berbasis android.
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Manfaat yang diharapkan dari hasil penelitian skripsi ini adalah :
1. Manfaat Teoritis 
	Menambah bahan referensi bagi mahasiswa & pihak–pihak yang memerlukan informasi & sebagai pembanding antara teori yang di dapat di dalam perkuliahan dengan fakta yang ada di lapangan. 
2. Manfaat Praktis 
a. Bagi Penulis meningkatkan wawasan berpikir ilmiah dan kemampuan menganalisis suatu masalah khususnya dalam hal terkait dengan sistem perhitungan zakat.
b. Bagi masyarakat dapat mengetahui kewajiban pembayaran zakat.
c. Bagi Perguruan Tinggi diharapkan dapat menambah informasi dan referensi bagi mahasiswa.







	

